

8 ОКТ 1961
Газета №

г. Киров

ДВАДЦАТЬ ШЕСТОЙ

сколько слов
о творческих

В ЧЕРА вечером вновь раздвинулся занавес в театре юного зрителя имени Н. Островского. Театр начал свой 26-й сезон. Зрители увидели спектакль «Девушка с веснушками» по пьесе А. Успенского. Поставила этот спектакль режиссер театра Н. Анисимова.

Роли исполняли дебютирующая в театре молодая актриса Н. Лукина, артисты Т. Мальцева, Р. Манихина, А. Мальцев, Н. Баскаков, В. Манылов.

Наш корреспондент попросил директора театра О. Н. Чалову сказать не-

планах коллектива театра.

— К приближающемуся великому событию — XXII съезду Коммунистической партии, — сказала О. Н. Чалова, — наш театр готовит спектакль «Генка Пыжов, первый житель Братска» (инсценировка повести Н. Черского).

В ближайшее время мы приступим к работе над еще несколькими интересными пьесами. К зимним каникулам собираемся преподнести детям в подарок нашу новую постановку — «Красные дьяволята» (авторы инсценировки повести П. Бляхина — московские актеры Полевой и Толбузин).